



## ورزش ایران

## رکورداستثنایی ستاره سنگین وزن کشتی ایران در آلبانی

امیررضا معصومی ستاره جوان و آینده‌دار کشتی آزاد ایران رکورد بی‌نظیری را در رقابت‌های قهرمانی امیدهای جهان از خود بر جای گذاشت.
به گزارش ایسنا، امیررضا معصومی آزادکار وزن ۱۲۵ کیلوگرم ایران برای دومین مرتبه با شکست قاطع تمامی رقبای خود به مدال طلای رقابت‌های قهرمانی زیر ۲۳ سال جهان در آلبانی دست‌یافت. معصومی در این رقابت‌ها ۴ مبارزه برابر کشتی‌گیران هند، روسیه، آمریکا و بلغارستان داشت که در نهایت تمامی آن‌ها را با امتیاز عالی و بدون دردتداختن حتی یک امتیاز از پیش رو برداشت و صاحب مدال طلای جهان شد. معصومی در این مسابقات در مجموع ۴۱ امتیاز گرفت؛ اما حتی یک امتیاز نیز به رقبای خود نداد تا رکورد بی‌نظیری را از خود بر جای بگذارد.
دارنده مدال طلای جوانان جهان و ۲ طلای امیدهای جهان، برده سپس ۱۰ بر صفر عبدالله کوربانوف از روسیه را از پیش رو برداشت و در سومین مبارزه نیز مقابل لوکاس استودارد از آمریکا با ۱۰ بر صفر به برتری رسید او در مبارزه فینال نیز برابر آن خوبفولف از بلغارستان ۱۱ بر صفر به برتری رسید و مقتدرانه صاحب مدال طلا شد تا رکورد کم‌نظیری را در سنگین‌وزن از خود بر جای گذارد.

## تنیس دختران ایران راهی دیدار رده‌بندی شد

تیم تنیس دوفتره دانش‌آموزی ایران در ادامه رقابت‌های ژیمنازیاد جهانی بحرین از صومد به فیچال بازماند و راهی دیدار رده‌بندی شد.

به گزارش صلاوسیمه، یاسمن یزدانی و ماندگار فرزانی در ادامه رقابت‌های ژیمنازیاد جهانی بحرین، المپیک دانش‌آموزی پس از پیروزی روز گذشته خود برابر انگلیس امشب برابر چین‌تایپه به میدان رفتند، اما در نهایت نتیجه را به حریف خود واگذار کردند. در این دیدار تیم تنیس کشورمان متشکل از یاسمن یزدانی و ماندگار فرزانی نتیجه را ۳ بر ۲ و ۲ بر ۳ به حریف واگذار کردند تا در مجموع با شکست ۲ بر صفر راهی دیدار رده‌بندی شوند. در دیدار رده‌بندی رقابت‌های تنیس دوپل، دختران ایران روز دوشنبه مقابل تیم دوم انگلیس به میدان خواهد رفت.

## محرومیت دو ورزشکار دوومیدانی و کانو به علت دوپینگ

سیدکایا اسکندانی در رشته کانو و صابر چرخ‌چی در رشته دوی صحرانوردی به ترتیب ۷ و ۳ سال محروم شدند.
به گزارش صلاوسیمه، طبق اعلام آزمایشگاه در نمونه سیدکایا اسکندانی ورزشکار رشته کانو، وجود ماده ممنوعه «ملدنونیوم» تأیید شده است که با استناد به قوانین مبارزه با دوپینگ این ورزشکار از ۱۴۰۳/۰۴/۲۳ تا ۱۴۱۰/۰۴/۲۳ و به مدت ۴ سال از فعالیت در همه حوزه‌های ورزش محروم شد. پیش‌ازاین هم بر اساس اسناد موجود در ستاد ملی مبارزه با دوپینگ ایران، در سال ۱۳۹۷ که نوبت تخلف از قوانین و مقررات دوپینگ در داخل مسابقه به علت استفاده از ماده‌ممنوعه «ملدنونیوم، کالمین، دروستانولون و متنونل» برای این ورزشکار ثبت شده که در همین اسل‌ها از ۴ سال و تا ۱۴۰۱/۰۱/۲۶ محروم بود. همچنین در آزمایش صابر چرخ‌چی ورزشکار دوی صحرانوردی وجود ماده «ریتروبوتین» تأیید شد که باتوجهبه اینکه ورزشکار تخلفش را پذیرفت، رای وی یک یا دو سال کاهش از ۱۴۰۳/۰۵/۳۷ تا ۱۴۰۶/۰۵/۳۰ با سه سال محرومیت صابر شد.

## ارز بابان AFC دی‌ماه به ایران سفر می‌کنند

مدیر صدور مجوز حرفه‌ای از حضور ارزبابان کفدراسیون فوتبال آسیا در دی‌ماه سال جاری در ایران خبر داد.

به گزارش برنا، مدیر صدور مجوز حرفه‌ای گفت: در تیرماه سال جاری کفدراسیون فوتبال آسیا با ارسال نامه‌ای به کشورهای عضو از انعقاد قرارداد با یک شرکت نیوزلندی – استرالیایی به‌عنوان ارزیاب خبر داد و اعلام کرد که در بخش صدور مجوز حرفه‌ای می‌توان از این شرکت بهره گرفت.

او ادامه داد: ارزیابان خارجی در فرایند مرتبط با مجوز باشگاهی فعالیت خواهند داشت و این شرکت در چرخه جدید کار خودش را آغاز کرده و با فدراسیون‌ها در حال تعامل است. در ابتدا به‌صورت آنلاین مدارک و مستندات به‌صورت مورد ارزیابی قرار می‌گیرد. در واقع پس از بررسی مدارک به‌صورت آنلاین، نمایندگان شرکت مذکور با حضور در ایران امکانات و تجهیزات باشگاهها را مورد بررسی قرار می‌دهند. او افزود: پیش‌بینی می‌شود که شرکت مذکور از اواخر دی‌ماه سال جاری کار ارزیابی حضوری خود را شروع کند. بازرسان به کشورهای اعزام می‌شوند تا زیر ساخت‌ها و امکانات موردنظر را ارزیابی و در نهایت موارد مختلفی را در راستای روند رویه‌رشد و به‌روز امکانات مطرح کنند. زارعی در پایان گفت: این شرکت کارش را با‌صورت پرخفا شروع کرده و صورت‌های مالی و ارزیابی جامعی را از باشگاهها داشته‌و به‌طور کلی بحث ورزشی، پرسنل، حقوقی را بررسی و اعلام کرده که در این زمینه مشکلی برای اخذ مجوز وجود ندارد. اما در بحث زیرساخت‌ها و مالی مشکلاتی وجود دارد که همدلارها به‌پیشنهادات مختلفی را برای آن آمدها و منابع مالی به فدراسیون فوتبال ارائه کرده است.



**طلایی پوشان اصفهانی و احتمال یک بازی سمبلیک با سرخ‌پوشان تهرانی**

# سپاهان با پرسپولیس؛ فینالی دیگر در پیش است

کرمان، مشهد، و یکی دو شهر دیگر گزینه‌های میزبانی این بازی هستند. با توجه به اینکه به دلیل تعطیلات موقت لیگ فاصله بین هفته‌های دهم و یازدهم زیاد است ما سعی کردیم مدت تعطیلات نیم فصل را کمتر کنیم که احتمالاً حدود ۲۰ روز باشد. تاریخ قطعی فصل جاری هم پیش‌بینی برگزاری این دیدار انجام شده‌بود اما بازی سپاهان در پل‌آف لیگ نخبگان این برنامه را به هم ریخت. درحالی که به نظر می‌رسد این جنال سمبلیک دیگر از برنامه سازمان لیگ خارج شده اما امیرحسین روشک بر برگزاری این دیدار تأکید کرده‌است. او گفته است: «این بازی را قبل از شروع نیم‌فصل دوم بر گزار خواهیم کرد. نیم‌فصل اول ۱۳ دی تمام می‌شود و تا قبل از آغاز نیم فصل دوم سپورچام را خواهیم داشت. احتمالاً این دیدار در خارج از تهران برگزار می‌شود چرا که باید در شهر بی‌طرف انجام شود. از آنکه سپاهان در سوپر جام خواهد بود اما پرسپولیس با پنج قهرمانی،



امیرحسین حسینی، مدیرمسئول فوتبال ایران

پرافتخارترین تیم این رقابت محسوب می‌شود. پرسپولیس دو بار

با دبل قهرمانی موفق شد سوپر جام را کسب کند و یک بار هم باتوجه به عدم حضور استقلال در این بازی، با حکم انضباطی جام را بالای سر برد آن‌ها همچنین دو بار تراکتور و نفت را در این بازی شکست داد و یک بار هم مقابل فولاد تحت هدایت جواد نکونام بازنده شد. اما این رقابت‌ها از سال ۱۳۸۴ بین قهرمان جام حذفی و قهرمان لیگ فوتبال ایران آغاز شد. در نخستین دوره که در تاریخ ۶ شهریور ۱۳۸۴ و ۴ روز پیش از آغاز فصل جدید مسابقات لیگ برتر، تیم صباپتری تهران قهرمان جام حذفی، با نتیجه چهار بر صفر در برابر تیم فولاد خوزستان قهرمان لیگ برتر، به برتری رسید. در دور بعدی در سال ۱۳۸۶ قرار بود سایپا قهرمان لیگ برتر و سپاهان قهرمان جام حذفی، با یکدیگر دیدار کنند که به دلیل تغییر ورزشگاه بازی دو تیم این دیدار را تحریم

# رفتار در حوزه جوانان و ورزش بر مبنای کار فرهنگی باشد

برکت خواهد داشت و باید از ظرفیت‌های او استفاده کنیم. جایگاه وزارتخانه باید بالا برود و هرچه قدر جایگاه ما بالاتر رود حرف ما خریدار خواهد داشت. سازمانی موفق است که مشارکت عمومی همکاران را از بالاترین سطح تا پایین‌ترین سطح داشته باشد.

حجت‌الاسلام‌المسلمین حسنجانی نیز در این مراسم اظهار داشت: خیلی خوشحالم که در جمع همه شما عزیزان حضور دارم. جامعه ما نیازمند یک نشاط عمومی است و امیدوارم که با تلاش همه دوستان بتوانیم اهداف را محقق کنیم. بر اساس اصلی که مدنظر داریم باید به اسناد بالادستی نگاه کنیم و طبق بیانیه گام دوم انقلاب که طبق منویات رهبر انقلاب است اقدام کنیم.

او افزود: حوزه گسترده‌ای را داریم و انتظارات بالایی از ما وجود دارد. کارهای خوبی پیش از ما صورت‌گرفته که باید ادامه دهیم و در برخی حوزه‌ها نیز باید بازتوسعه‌هایی داشته باشیم؛ چراکه مقوله علم گستردگی زیادی دارد. او خاطر نشان کرد: دستورات وزیر ورزش برای ما حجت است و طبق سیاست وزارتخانه جلو خواهیم رفت. هیچ دستگامی نمی‌تواند ادعا کند که به‌اندازه وزارت ورزش مخاطب دارد و قطعاً بخش گسترده‌ای از جامعه را در بر می‌گیرد.



کرده؛ تلاش ما باید این باشد که اقدامات صورت‌گرفته منجر به امیدافزینی و ایجاد اعتمادبه‌نفس خانواده و جامعه شود. اگر حوزه همگانی ما خوب کار کند و مخاطبین بیشتر را در بر بگیرد در حوزه قهرمانی نتیجه آن را خواهیم دید و در نهایت بحث به عزت و غرور ملی می‌شود. دنیامالی اظهار داشت: باید یک‌سری کارهای گسترده در حوزه

### ورود کاراته به بحران جدید

# هم رئیس فدراسیون رفت هم مدیر تیم ملی



اعزامی به جام جهانی و اشرافیت کادر فنی بر امور پیش‌رو، با اجازه از جامعه اساتید و قهرمانان خوب کاراته کشور، به دلیل مشغله‌های دانشگاهی و اجتماعی از ادامه خدمت در سازمان تیم‌های ملی کناره‌گیری می‌نمایم. نیکو خصلت در ادامه این نوشته آورده است: حجم کاری در سازمان بسیار زیاد و غیرقابل‌پیش‌بینی بود؛ ولی به دلیل قولی که به دکتر طباطبایی داده بودم نتوانستم کناره‌گیری کنم و در حال

# ورزش | ۷

## خارج از گود

## اهدای مدال‌های نایب‌قهرمانی فوتبال آسیا به موزه سپاهان

ویرترین منصور ابراهیم‌زاده، رسول جزینی، بابک پروینی و الهام فرهنگند در موزه سپاهان در حضور مدیرعامل باشگاه سپاهان رونمایی شد.

به گزارش فارس، ویرترین منصور ابراهیم‌زاده پیش‌کسوت فوتبال سپاهان و ذوب‌آهن، رسول جزینی سرمربی تیم کشتی فرنگی سپاهان و مربی پیشین تیم ملی کشتی فرنگی، بابک پروینی پیش‌کسوت تیم تیراندازی باشگاه سپاهان و الهام فرهنگند بازیکن تیم فومال بانوان سپاهان در حضور آن‌ها و حسین پایی همسر الهام فرهنگند رونمایی شد. احمد یوسف‌زاده مدیرعامل باشگاه سپاهان در این مراسم که هم‌زمان با ایام هفتاد و یکمین سالروز تأسیس باشگاه سپاهان برگزار شد حضور داشت و ضمن تقدیر از اقدام صورت‌گرفته با مهمانان صحبت و برای آن‌ها آرزوی موفقیت کرد. حاضرین نیز ضمن تمجید از عملکرد موزه سپاهان، عنوان کردند که با افتخار وسایل خود را به موزه سپاهان احدا کرده و این موزه را به‌عنوان حافظ تاریخ ورزش اصفهان و ایران قلمداد نمودند. مدال‌های نایب‌قهرمانی منصور ابراهیم‌زاده در لیگ قهرمانان آسیا با سپاهان و ذوب‌آهن، نشان‌ها و یادگاری‌های رسول جزینی در المپیک و وسایل ورزشی و یادگاری‌های بابک پروینی و الهام فرهنگند از جمله مواردی بوده که به موزه سپاهان احدا شده است.

## با این زیر ساخت‌ها نباید انتظار شق القمر از فوتبال داشت

کاپیتان سابق تیم سپاهان با اشاره به باخت این تیم در برابر شارجه گفت: نتایج این روزهای باشگاه‌های ما در آسیا نشان‌دهنده واقعیت فوتبال ماست. ما اول باید زیرساخت‌های ورزشی کشور را درست کنیم و بعد به فکر بازیکنان سطح بالای دنیا باشیم.

مجید بصیرت در گفت‌وگو با تسنیم، در ارتباط با شکست تیم سپاهان، استقلال و پرسپولیس در برابر رقبای آسیایی خود گفت: به نظر من این نتایج نشان‌دهنده واقعیت فوتبال ایران است که همانند یک دومینو روی همه تیم‌ها تأثیر می‌گذارد. به‌عنوان مثال ما وقتی در کشورمان حتی یک زمین فوتبال خوب نداریم، نباید انتظار بیشتر از این داشته باشیم. او با بیان اینکه فوتبال ما روند منفی به خود گرفته است، ادامه

داد: من واقعاً احساس می‌کنم فوتبال ما روبه‌عقب حرکت می‌کند و بازیکنان ما به‌جای پیشرفت در حال پسرفت هستند. این کارشناس فوتبال دربارهٔ تأثیر قوانین محدودکننده مثل قانون سقف قراردادها بیان کرد: همه تیم‌های ما بازیکنان خارجی گرفته‌اند؛ اما این نتایج ریشه در عوامل مدیریتی دارد. ما در زیرساخت‌ها مشکل داریم؛ تیم‌های ما امکانات ندارند؛ نمایندگان ایران نمی‌توانند از حق میزبانی خود استفاده کنند و خیلی عوامل دیگر، مشکلات ما یکی و دو تا نیست. او موضوع زیرساخت‌ها را مهم‌تر از به‌کارگیری بازیکنان سطح بالا توصیف کرد و افزود: فرض کنیم که بازیکنی مثل رونالدو را به ایران آوردیم، وقتی ما زمین مناسبی نداریم رونالدو قرار است در کدام زمین تمرین و بازی کند؟ بصیرت با اشاره به دستاوردهای تیم‌های ایرانی مثل نایب‌قهرمانی سپاهان و ذوب‌آهن در آسیا در سال‌های قبل گفت: این افتخارات و دستاوردها در سال‌های قبل دلایل مختلفی مثل استناد و خلاقیت بازیکنان و نیز شرایط خاص فوتبال داشت. البته آن زمان هم امکانات ما امکانات نسبتاً خوبی بود؛ اما اگر فوتبال کشوری بخواید پیشرفت کند نیازمند آن است که زیرساخت‌های خود را ارتقا دهد. زیرساخت‌های ما به دهها سال پیش برمی‌گردد؛ طی همین سال‌ها که ما اصلاً به فکر ارتقای زیرساخت‌های ورزش کشور نبودیم قطر جام جهانی برگزار کرد. هزینه‌ها باید صرف این زیرساخت‌ها بشود. او ادامه داد: ورزشگاه نقش جهان ۱۰ سال پیش ورزشگاه خوبی بود؛ آزادی ۳۰ سال پیش یکی از بهترین ورزشگاه‌های آسیا بود؛ اما هر چه زمان جلو رفت ما به عقب رفتیم و امروزه حتی نمی‌توانیم کیفیت ورزشگاهی که داریم را حفظ و بازسازی کنیم. این واقعیت فوتبال ایران است و با این وضعیت نباید از تیم‌ها انتظار شق القمر داشته باشیم.

## ۶ سکوی قهرمانی مسابقات موتورسواری کشور سه‌م اصفهان شد

۶ سکوی قهرمانی در دومین راند مسابقات موتورسواری قهرمانی کشور سه‌م اصفهان شد. به گزارش مهر، تیم اعزامی کمیته موتورسواری هیئت استان اصفهان در دومین راند مسابقات قهرمانی کشور ۶ سکوی قهرمانی را کسب کرد. در این رقابت‌ها، در کلاس موتورهای ۱۰۰۰ سی‌سی مقدماتی امین تائبی پور قهرمان شد و بهزاد ممیز و حسین مقدم در جایگاه‌های دوم و سوم قرار گرفتند. در کلاس موتورهای ۲۵۰ سی‌سی مقدماتی نیز پویا حاجتی اولین حضور خود در این رقابت‌ها نایب‌قهرمان کلاس خود شد و در کلاس موتورهای ۲۰۰ سی‌سی بهزاد ممیز در جایگاه نخست و حمیدرضا فشارکی سکوی سوم قرار گرفت. گفتنی است، دومین راند مسابقات قهرمانی کشور سوم و چهارم آبان‌ماه در پیست ملی آزادی تهران با حضور بیش از ۱۲ استان و رقابتی تنگاتنگ برگزار شد.